

Патриотический час «Наш дом Россия» прошел в Кисловской сельской модельной библиотеке. Ребята из познавательной презентации узнали, что, начиная с 2014 года, День города Нижний Новгород отмечает 12 июня, а совпадает этот праздник с Днём России. Это один из самых «молодых» государственных праздников в стране. И что сегодня День России всё более приобретает патриотические черты и становится символом национального единения народа России и общей ответственности за настоящее и будущее страны. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Дети разделились на команды, выполняли задания, вспоминали пословицы и поговорки русского народа. В завершении все вместе, своими руками создавали праздничную символику ко Дню России.

[https://vk.com/kislovskayabiblioteka?w=wall461214706\\_6509%2Fall](https://vk.com/kislovskayabiblioteka?w=wall461214706_6509%2Fall)